

ВНИМАНИЮ БЫВШИХ ВОЕННОПЛЕННЫХ ФИНСКОЙ И ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙН, осужденных по ст. 58.
Не позднее 18 июня позвоните по телефону 479-42-70 (работает автоответчик) Эльвира Михайловна Ястребовой, сообщив
информацию о себе: фамилия, имя, отчество, адрес, телефон, вид наказания, место и время отбывания наказания.

Люберецкая

Суббота, 14 июня 1997 г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жупелино, Некрасовка и другие населенные пункты

Уважаемые работники здравоохранения Люберецкого района!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем медицинского работника.

Все вы связали жизнь с самой гуманной и благородной профессией. И в этот день весь российский народ с любовью чувствует своих целителей - врачей, акушерок, медицинских сестер, всех работников здравоохранения, с благодарностью вспоминает медиков-фронтовиков, медиков-ветеранов, их человечность, доблестальность, сострадание и терпимость.

Сегодня, как и вся российская медицина, здравоохранение Люберецкого района переживает немалые трудности. Но несмотря на это, медицинские работники продолжают выполнять свои обязанности по оказанию медицинской помощи населению нашего района, и благодаря их самоотверженному труду в нашем районе сохранена сеть лечебных учреждений и гарантирован объем медицинской помощи.

Более 4,5 тысячи медицинских работников продолжают трудиться в нашем районе, среди них лучшие коллектизы: больница им. Ухтомского (главный врач Анна Фроловна Грамолина), Люберецкая районная больница № 1 (главный врач Николай Михайлович Головчин), Люберецкая детская больница (главный врач Елена Афанасьевна Рузова), городская поликлиника № 3 (главный врач Майя Степановна Аниськина), Люберецкая станция скорой медицинской помощи (главный врач Любовь Федоровна Орлова).

Со словами искренней благодарности от населения района звучат имена медиков, которые трудятся во имя спасения жизни больного: Светлана Ивановна Пугачева, зав. гинекологическим отделением Люберецкой районной больницы № 1; Иван Станиславович Веселовский, зав. хирургическим отделением № 2 Люберецкой РБ № 1; Евгения Дмитриевна Назаренко, врач-хирург Люберецкой РБ № 2; Татьяна Вениаминовна Ляпорова, зав. педиатрическим отделением № 2 Люберецкой детской больницы; Раиса Алексеевна Силина, участковый врач-педиатр Малаховской детской инфекционной больницы; Ольга Евгеньевна Желтова, врач линейной бригады Красковской подстанции; Мария Кузьминична Дедова, старшая медсестра детской поликлиники Люберецкой детской больницы; Людмила Павловна Прошкина, медсестра отделения анестезиологии и реанимации Люберецкого роддома; Надежда Леонидовна Сипкова, акушерка операционного блока Люберецкого роддома; Людмила Владимировна Кордина, старшая акушерка физиологического отделения Люберецкого роддома; Татьяна Александровна Галаева, медсестра процедурного кабинета поликлиники № 3; Наталья Владимировна Горячева, участковая медсестра поликлиники № 2; Светлана Николаевна Ланцова, участковая медсестра Томилинской поликлиники; Тамара Васильевна Демина, старшая медсестра Люберецкого кожно-венерологического диспансера.

В канун профессионального праздника - Дня медицинского работника - поздравляю всех люберецких медиков, желаю доброго здоровья, семейного благополучия, дальнейших успехов в нелегком самоотверженном труде.

Глава Люберецкого района И.Ю.АККУРАТОВ

Официально

Диалог с жителями района



Чуть меньше полугода прошло с тех пор, как наш район возглавила новая администрация. Несмотря на определенные объективные трудности, местной исполнительной власти четко и надежно удалось контролировать ситуацию по всем направлениям жизнедеятельности района. Главное же, и это признают все, люберчане благополучно пережили зимний период. Насколько позволил местный бюджет, для определенных категорий населения удалось решить ряд социальных вопросов.

Вместе с тем у жителей района к новой исполнительной власти возникает достаточно вопросов по самым различным направлениям ее деятельности. В подтверждение этого можно привести статистику обращения граждан в администрацию в первом квартале нынешнего года. За этот период на имя руководителей поступило в два раза больше письменных и устных заявлений, чем за то же время год назад. Больше всего волнуют людей проблемы установки телефонов, работа коммунальных и дорожных служб, оплата за жилье. С учетом сложившейся ситуации глава района И.Ю.Аккуратов, все его заместители и председатели комитетов регулярно ведут прием населения. Но даже такая форма общения с люберчанами не позволяет полно и всесторонне следить за положением дел в Люберецах и поселках.

В целях обеспечения устойчивой связи населения с администрацией глава района принял решение о проведении ряда встреч с населением. Первая из них состоялась в минувший вторник в томилинском ДК "Звездный".

(Подробный отчет об этой встрече читайте в следующем номере)

Пресс-служба администрации района

Sic!
**Вниманию подписчиков "Люберецкой газеты"!
Следующий номер нашей газеты вы получите в среду, 18 июня.**

Ценный подарок в редакции ПЯТИ-, ДЕСЯТИ- и ПЯТНАДЦАТИЧЛЫЧНОМУ подписчику на "ЛЮБРЕЦКУЮ ГАЗЕТУ"!
Спешите на почту!

15 июня - День медицинского работника

По первому зову



Пожалуй, нет ни одной семьи, члены которой хотя бы раз не воспользовались услугами скорой медицинской помощи. Там работают люди, готовые по первому зову отправиться к больному облегчить его страдания.

- Какое у вас настроение накануне профессионального праздника? - поинтересовалася я у главврача Люберецкой станции "скорой помощи" Любови Федоровны Орловой.

- Была бы довольна, будь наше хозяйство получше обеспечено, - последовал ответ.

Выражению "по первому зову" сегодня не совсем отвечают возможности Люберецкой "скорой": станции не хватает 7-8 машин, а из тех 20, что на линии, половина нуждается в срочном ремонте и замене. Выработав свой ресурс, многие машины вынуждены оставаться в строю. Скорее всего благодаря мастерству лучших из 100 водителей станции.

Праздник празднику, но без решения наболевших вопросов он становится каким-то серым. Последние новые линейные машины станция получила в 1995 году, на следующий год - на 75-летие города - реанимобиль. Водителям "скорой" просто грех быть авторемонтниками. Они - первые помощники медиков, могут и умеют многое: от простого укола до извлечения людей из раздавленных на дорогах автомобилей.

Во многом из-за плохого обеспечения коллектива за последние годы значительно постарел: молодые сбега-

ют от унизительной зарплаты и непростых условий труда: "скорая"-то, как мы помним, действует круглосуточно. Но 300 самых верных и лучших все-таки остались. Это - высококвалифицированные специалисты, медики на все руки. Объединенные в бригады, они способны творить (и творят!) чудеса.

Назовем лишь нескольких человек, в противном случае придется называть всех. Лучшими водителями в кардиологии и реанимации считаются ветераны Иван Федорович Джус, Виктор Васильевич Зотов, Владимир Викторович Родионов, их молодой коллега Юрий Петрович Естифеев.

А вот у медиков лучших назвали бригады Алексея Ивановича Агеева, Михаила Николаевича Луценко и Анатолия Николаевича Шаталова. Коллеги попросили сказать доброе слово в адрес доктора Натальи Михайловны Завьяловой - она возглавляет лучшую из линейных бригад. Накануне профессионального праздника в ее жизни произошло значительное событие: ей вручен ордер на двухкомнатную квартиру в доме-новостройке по улице Кирова. Как от души не поздравить с новосельем ее, долгие годы промучившуюся в коммуналке?!

Борис ДМИТРИЕВ

На снимке: врач А.И.Агеев, водитель Н.И.Шанцев, фельдшер А.В.Викторов (слева направо)

Фото Натальи Плясовской

Пришли не на пустое место

Единая сбалансированная травматологическая служба района живет и действует без вынужденных. Возглавляет ее Владимир Иванович МАРТЬЯНЕНКО. Главный травматолог района - из больницы имени Ухтомского.

В канун профессионального праздника медиков мы задали ему нескользко вопросов.

- Как известно, вы пришли не на пустое место. Чем интересна травматологическая служба Люберецкого района?

- Конечно, базу для нас подготовили наши старшие коллеги. И я, связанный со службой более 20 лет, и другие более молодые и старшие специалисты, считаем себя воспитанниками корифея люберецкой травматологии, ветерана Великой Отечественной войны Юрия Михайлова Минского.

Если не считать детской травматологии, у нас четыре взрослых отделения с костным фондом на 210 коек да плюс два травмопункта. Один из них - у Вечного огня, работает круглосуточно. Это позволяет нам успевать даже в самые напряженные годы. Таким был прошлый год, когда удалось пролечить 5,5 тыс. человек с травмами и ортопедическими отклонениями.

- Чтобы все успеть, вам надо быть оснащенными по высшему классу. А как на самом деле?

- Нам просто грех жаловаться на

отсутствие чего-то необходимого. Я сам слежу за тем, чтобы наши заявки выполнялись неукоснительно и в срок. Все наши стационары оснащены аппаратами Илизарова, фиксаторами и другие металлоконструкции у нас на современном европейском уровне. Нас очень выручает закупленные еще на исходе советского периода в Чехословакии аппараты имплантации.

Есть аппаратура и инструментарий, есть передовая методика, и мы ими активно пользуемся. Оперируем людей при поступлении, они теперь меньше находятся в стационаре, снизилась нагрузка на персонал. Во многом разгрузит нас собственная ортопедико-травматологическая операционная, она будет готова через месяц.

Все это появилось и появляется благодаря неустанным заботам нашего главврача Анны Фроловны Грамолиной. Для нее не существует мелочей. К ее чести, она раньше многих почувствовала, что приход новых времен коренным образом меняет приоритеты в травматологии...

- И как же они сейчас распределяются, Владимир Иванович?

- Почти не стало производственного травматизма, что свидетельствует об угасании нашей экономики. Зато обозленные безденежьем, недоведением и пьянками люди выясняют отношения на кухнях, в квартирах. Два из трех травмированных - жертвы "бытовухи". Ножи, утюги, другие тяжелые предметы приносят резанные и коло-

тые раны, черепно-мозговые травмы, сотрясения мозга, травмы верхних конечностей.

Страшную жатву собирают дороги: на долю пострадавших в ДТП приходится 11 проц. травмированных. Разгулялся криминал: никогда прежде мы не знали такого количества огнестрельных ран. В "играх" с оружием уже дошло и до гранат.

- Кого из коллег вам хотелось бы отметить как пытливых, ищущих людей?

- Этого заслуживают очень многие. Мне, например, нравится грамотный, четкий подход к делу заведующего травматологическим отделением ЛРБ-2 Александра Ильича Колесникова. Еще по годам молодой человек, он завоевал авторитет у старших коллег. Слыховен он за Дзержинский - там работает один из опытнейших травматологов района Валентин Петрович Федин. Не занимать опыта и краскович Юрию Ивановичу Дружину. И уж, конечно, не могу не упомянуть о заведующей травмопунктом Валентине Павловне Розиной. Она знает и любит свое дело.

- Примите наши сердечные поздравления с профессиональным праздником! Возвращайтесь к нормальной жизни как можно раньше своих пациентов.

- Спасибо! Мы постараемся.

Записал Олег БУЗУЛУК

